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                                        ДЕПУТАТСЬКЕ* ЗВЕРНЕННЯ  

                           

                               

       Під час проведення зустрічей, до мене, як до народного депутата 

України, звертаються військовослужбовці Збройних сил України, прирівняні 

до них категорії громадян та їх близькі родичі, з питаннями пов’язаними з 

порядком проходження служби, звільнення у запас, мобілізації  та 

демобілізації.   

      Згідно із Законом України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію»  

з моменту оголошення рішення про мобілізацію чи з моменту введення 

воєнного стану в Україні або в окремих її місцевостях настає особливий 

період, який охоплює час мобілізації, воєнний час і частково відбудовний 

період після закінчення воєнних дій.  

       За п. 5 ст. 4 цього закону «Вид, обсяги, порядок і строк проведення 

мобілізації визначаються Президентом України в рішенні про її проведення». 

Так, згідно з Указом Президента України №15 від 15.01.2015 року в п. 1 

зазначається: «Оголосити та провести протягом 2015 року часткову 

мобілізацію у три черги протягом 210 діб із дня набрання чинності цим 

Указом» . 

 



 В зв’язку з викладеним вище, прошу надати відповідь (роз’яснення)  

по суті, а саме: 

- чи діє на даний час в Україні та Запорізькій області, зокрема, 

особливий період чи будь-який інший порядок проходження 

служби.  

-  яким нормативним актом він регламентований (указ президента, 

постанова КМУ, ВРУ чи інше), термін його дії, особливості 

діяльності державних та недержавних структур, ким, коли, та за 

яких обставин і в які строки він скасовується. 

Про результати розгляду звернення прошу письмово поінформувати 

мене в термін, встановлений чинним законодавством України.  

 

 

 

       З повагою 

 

народний депутат України                                                  В. В. Кривохатько  

                                                                                                          (посв. 286) 

 

 

 

 

 

 

 


